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Trgovinska in obrtna zbornica. 
(Dalje.) 

IV. G-osp. zbornični svetnik Oroslav D o l e n e c po
roča, da sta občini in župniška urada Kolovrat in Ržišče 
ter še drugi interesenti prosili za napravo telegrafske 
ali brzojavne postaje v Izlakah. Ker je v obeh občinah 
30 obrtnikov in ker so pri Izlakah toplice z jamskim 
kopališčem, katere imajo lepo bodočnost, in bi prospeh 
teh toplic brzojavna postaja v Izlakah zelo pospeševala, 
želeti je zato naprave brzojavne postaje. Toda ne samo 
v korist dobra Gallenegg in obiskovalcev toplic, ampak 
tudi v korist župniških uradov v Čemšeniku in Kolovratu 
ter posestnikov in obrtnikov biia bi naprava brzojavne 
postaje v Izlakah. Odsek predlaga torej: „Slavna zbor
nica naj priporoča napravo brzojavne postaje v Izlakah 
pri c. kr. poštnem in brzojavnem vodstvu v Trstu". 

Predlog se sprejme. 
V. Gosp. zbornični svetnik Oroslav D o l e n e c po

roča, da c. kr. poštno in brzojavno ravnateljstvo v Trstu 
namerja predlagati pri visokem c. kr. trgovinskem mi-
nisterstvu, da se napravi državna brzojavna, s poštnim 
uradom združena postaja v Lescah. Odsek je, poudarjajoč 
kmetijske, obrtne in prometne odnošaje rečenega kraja 
mnenja, da bi naprava brzojavne postaje, s pošto zdru
žene, ne bila samo v korist občevanju tujcev, nego tudi 
v korist obrtnosti in prometu, in zato predlaga: »Zbor
nica naj pri ravnateljstvu v Trstu najtopleje priporoča 
napravo brzojavne postaje v Lescah". 

Predlog se sprejme. 
VI. Gospod zbornični svetnik Anton K le in pcroča, 

da se je občinski zastop gradašin obrnil do c. kr. pošt
nega in brzojavnega ravnateljstva v Trstu s prošnjo, da 
se napravi v Gradacu brzojavna postaja. Odsek se je s 
to prošnjo temeljito bavil ter se uveril, da je popolnoma 
opravičena. Za to brzojavno postajo so prosile občine 
Gradac, Podzemelj, Gruble in Semič, katere štejejo vkupe 
5087 duš, potem trije župniški uradi in trije graščaki. 
Te brzojavne postaje je tem bolj potreba, ker sta bližnji 
postaji, katerih se morejo posluževati rečene občine, v 
Metliki in Črnomelju. Nadalje je treba uvažiti, da je v 
okolici gradaški vinogradarstvo, živinarstvo, trgovina z 
lesom in z deželnimi proizvodi znatna in da bi z novim 
občilom trgovina mnogo pridobila. Vrhu tega je pouda
riti, da je v Gradacu samem gozdnarija alpinske družbe, 
katera mnogo občuje z osrednjim ravnateljstvom na Du-
naji; nadalje, da dobra Krupp, Semič in Podturn 
zelo pogrešajo brzojavne postaje. Zato izjavlja odsek, 
da bi naprava rečene brzojavne postaje bila v korist 
kmetijstvu, obrtnosti, trgovini in prometu, ter predlaga, 
naj zbornica to pripozna in prošnjo občine gradaške 
najtopleje priporoča. 

Predlog se brez razgovora jednoglasno sprejme. 


